

«РТР-Планета» возобновит свое вещание на территории Таджикистана

Руководство Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании (ВГТРК), в состав которой входит телеканал «РТР-Планета», согласилось на условия ОАО «Телерадиоком» об увеличении на 50% тарифов на технические услуги, предоставляемые таджикской компанией.

Напомним, вещание телеканала «РТР-Планета» приостановлено в Таджикистане 2 марта в связи с тем, что не был подписан договор на 2009 год о предоставлении технических услуг «Телерадиокомом» российскому телеканалу.

Как сообщил сегодня «АП» генеральный директор ОАО «Телерадиоком» Комитета по телевидению и радио при правительстве РТ Сухроб Алиев, накануне от руководства компании было получено письмо, в котором отмечается, что ВГТРК рассмотрела предложение «Телерадиокома» об увеличении тарифов на 50%, и готова подписать контракт на 2009 год.

По словам источника, сегодня руководству Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании будет направлено письмо с просьбой оперативно выслать подписанный договор, чтобы возобновить вещание телеканала.

<http://www.asiaplus.tj>